

ΤΡΙΤΗ 04.07.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.827



Ήταν ένα θαύμα!

UEFA Euro 2004

4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2004

0:00  
0-1

CHARISTEA



# ΕΜΠΕΙΡΟ ΧΑΦ

Τελικά ο Ολυμπιακός αποχαιρέτησε τον Γιαν Εμβιλά και οι δυο πλευρές πάνε για άλλα. Έτσι όπως ήταν το πράγμα μπορεί να πει κανείς πως για μερικά misunderstandings δεν μπόρεσαν ο Γάλλος χαφ και το κλαμπ να τα βάλουν κάτω και να καταφέρουν να συνεχίσουν τη συνεργασία τους.

Ο Ολυμπιακός έκανε μια πρόταση στον Εμβιλά, εκείνος ενημέρωσε πως είχε μια μεγαλύτερη από την Αραβία. Στην πορεία όμως φαίνεται πως αυτή η πρόταση δεν είχε την ίδια ισχύ αλλά και στο σύλλογο δεν είχαν την ίδια διάθεση προκειμένου να το συζητήσουν. Κάπου εκεί δηλαδή χάθηκε η χημεία και ο Εμβιλά πλέον δεν συνεχίζει, ίσως ο πιο σταθερός παίκτης του Ολυμπιακού.

Ο Χουάνγκ ήταν η μεγάλη αποκάλυψη αλλά ο Γάλλος όταν έλειπε σα να υπήρχε κενό στο χώρο του.

Το ζήτημα τώρα είναι πως ο Ολυμπιακός που δεδομένα θέλει/ήθελε και από πριν χαφ (μάλλον δύο δάρια), μάλλον θα πρέπει να πάρει ποδοσφαιριστή ιδιαίτερα έμπειρο με πολλά χιλιόμετρα στο βιογραφικό του.

Δεν είναι μόνο τα 33 του χρόνια αλλά φυσικά και που είχε παίξει. Τώρα ο Ολυμπιακός θα πρέπει να κάνει κίνηση για πάνω-κάτω ποδοσφαιριστή με αυτά τα χαρακτηριστικά. Έμπειρο.

Ο Ολυμπιακός που στο τέλος της σεζόν είχε Εμβιλά, Σαμασέκου, Κασάμι. Και οι 3 αποχώρησαν αλλά στο ρόστερ βρίσκονται οι Μπουχαλάκης, Μαντί Καμαρά (αν μπορεί να λογιστεί και ως δάρι αν και παίζει και 8).

Ο Ολυμπιακός λοιπόν πρέπει να πάρει έμπειρο χαφ και προς αυτήν την κατεύθυνση κοιπάει δεδομένα. Για έναν από τους δύο δεδομένα.



# AGENT GREEK

## ΗΤΑΝ ΔΕΔΟΜΕΝΟ

Το καλό νέο για την ΑΕΚ ήταν πως το Τρινιάντι αποκλείστηκε από τη φάση των ομίλων του Gold Cup. Δε συνεχίζει στα νοκ άουτ και η πορεία του στο Κύπελλο των χωρών της Κεντρικής Αμερικής σταμάτησε στην πρώτη φάση.

Ο λόγος φυσικά που ένοιαζε την ΑΕΚ είναι πως στο Τρινιάντι ο μεγάλος σταρ δεν είναι άλλος από τον Λιβιά Γκαρσία. Επομένως, ο άσος της Ένωσης επιτέλους θα ξεκουραστεί και λίγο πριν μπει στη νέα σεζόν.

Ο Γκαρσία τράβηξε μεγάλο μέρος της χρονιάς που έφυγε και είχε και έναν τραυματισμό που άγχωσε λίγο τον κόσμο αλλά επέστρεψε δυναμικά. Αυτό που δεδομένα χρειάζεται ο 26χρονος άσος είναι μέρες ξεκούρασης. Και αυτός είναι και ο λόγος που δε θα πάει στην Ολλανδία προκειμένου να κάνει προπονήσεις στο βασικό στάδιο της προετοιμασίας.

Ήταν όμως γνωστό από την πρώτη στιγμή, πως ο Γκαρσία θα χάσει το βασικό στάδιο είτε προχωρούσε το Τρινιάντι είτε έμενε εκτός από τον πρώτο γύρο όπως συνέβη τώρα.

Από εκεί και πέρα, αυτό που θέλουν στην ΑΕΚ είναι πως όταν μπει στις προπονήσεις ο Γκαρσία θέλουν να το κάνουν με ομαλό τρόπο και σε θέμα φυσικής κατάστασης. Βέβαια, μιλάμε για έναν παίκτη με τρομερές δυνάμεις, που φυσικά η αλλαγή της θέσης έδειξε ακόμα περισσότερο τα χαρακτηριστικά του και πόσο καλός ποδοσφαιριστής είναι.





# ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΑΛΛΟΝ?

Από το site του Sportime, διαβάσατε πως το πράγμα με τον ΠΑΟΚ και τον Ίνγκασον είχε ζορίσει από την Παρασκευή που στο σύλλογο είχαν αρχίσει να επεξεργάζονται τη δεύτερη πρόταση της Μίντιλαντ για τον Ίνγκασον. Το κακό φυσικά ήταν πως ο Ισλανδός σίτοπερ είχε πάρει την απόφασή του να φύγει όταν ανέβηκαν τόσο πολύ οι Δανοί. Γιατί ανέβηκαν και στο δικό του συμβόλαιο.

Για την ιστορία, Πέμπτη βράδυ (29/7) η Μίντιλαντ έκανε γνωστές τις προθέσεις της τόσο στον ΠΑΟΚ όσο και στον Ίνγκασον όσον αφορά τη νέα προοπτική, τη νέα πρόταση δηλαδή.

Ο Ίνγκασον λοιπόν χαιρέτησε σε πείσμα όσων έλεγαν πως ο ΠΑΟΚ έφερε τον Εκονγκ αλλά δεν είναι σίγουρο πως θα φύγει ο Ισλανδός, επική επικοινωνιακή γκάφα αυτή. Ότι και αν έχει συμβεί, δηλαδή είτε την προωθούσε το κλαμπ, είτε πήραν την πρωτοβουλία να το γράψουν όσοι το έγραψαν. Από την άλλη, αξιοσημείωτο είναι το γεγονός πως ο Ίνγκασον είναι ο δεύτερος παίκτης από το γραφείο της SEG που φεύγει από τον ΠΑΟΚ. Ο πρώτος ήταν ο Μπίσεσβαρ, εντάξει σε μια αποχώρηση που πάνω κάτω ήταν δεδομένη. Του Ισλανδού σίτοπερ όμως δεν ήταν.

Και αυτό που λέγεται στη Θεσσαλονίκη πλέον είναι αν η γνωστή Ολλανδική εταιρία σιζέντηδων θα προσπαθήσει να αντιδράσει και να φέρει/περάσει παίκτη φέτος στον ΠΑΟΚ. Εξτρέμ και χαρ πάντως ακόμα δεν έχουν βρεθεί αν και για τον δεύτερο πολλή, καλή, ακούγονται.



## AGENT GREEK

### ΕΝΤΥΠΩΣΗ

Συζητήθηκε αρκετά τόσο εντός Ελλάδας όσο και εκτός γιατί ο Παναθηναϊκός δεν προχώρησε τη μεταγραφή του Πολ Εκόνγκ. Μέχρι και πριν 2-3 ημέρες αυτό που λεγόταν ήταν πως οι «πράσινοι» είχαν το θέμα στα χέρια τους.

Αν και δεν είναι ωραίο να λέγεται κάτι τέτοιο για μετακινήσεις, οι πληροφορίες αναφέρουν πως ο Παναθηναϊκός είχε κινήσει το ενδιαφέρον της πλευράς του 30χρονου κεντρικού αμυντικού. Και πως αν περνούσε στο παρασύνθημα, ο παίκτης δε θα ταξίδευε για τη Θεσσαλονίκη αλλά θα έπαιρνε το αεροπλάνο για την Αθήνα.

Τελικά για α, β λόγους που τη δεδομένη χρονική στιγμή το ξέρουν καλύτερα Γιόβανοβιτς και διοικούντες, στον Παναθηναϊκό αποφάσισαν να μη δώσουν τα χρήματα που απαιτούνταν.

Ο ΠΑΟΚ έδωσε 1 εκατομμύριο στη Γουόιφορντ και 1 με 1,1 στον παίκτη και εκεί έκλεισε το deal.

Το ζήτημα στην περίπτωση του Εκόνγκ είναι πως στον Παναθηναϊκό προτίμησαν να την τρενάρουν και να προχωρήσουν άλλες, αλλά ακόμα δεν υπάρχει αποτέλεσμα.

Και σε αυτό το κομμάτι οι «πράσινοι» έχουν αργήσει πάρε πολύ. Έχουν κινηθεί γρήγορα με Μιλαντένοβιτς, Τζούρισιτς συν τον Ζέκα αλλά για τον κεντρικό αμυντικό δεν παίρνουν καλό βαθμό μέχρι τώρα. Και φυσικά μένει να φανεί από την παρουσία και την πορεία φέτος του Εκόνγκ αν τελικά έκανε καλή ο Παναθηναϊκός που δεν τον πήρε.





# BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Αισιοδοξία επικρατεί στο σπρσιόπεδο της ΑΕΚ για θετική έκβαση της υπόθεσης με τον Λουίς Πάλλα. Οι «κιτρινόμαυροι» συνεχίζουν να βρίσκονται σε ανοικτή γραμμή με τον Λατινοαμερικάνο και τον Αρη και ευελπιστούν ότι το θέμα θα κλείσει τις επόμενες μέρες. Ίδια εκτίμηση υπάρχει και για την προσθήκη του σέντερ μπακ. Με τους διεθνείς να καταφθάνουν στην Ολλανδία συνεχίζεται η προετοιμασία της Ένωσης.



Ο Παναθηναϊκός συνεχίζει την προετοιμασία του στην Αυστρία, με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να δοκιμάζει τον Τζούρισιτς ως εσωτερικό χαφ. Παράλληλα, αναζητείται η ποιοτική αναβάθμιση στο κέντρο της άμυνας, με τον Σέρβο τεχνικό να έχει κατασταλλάξει σε κάποιες περιπτώσεις, αλλά θα περιμένει λίγο ακόμα, ώστε να αποκτηθεί ο παίκτης που ταιριάζει περισσότερο στα πλάνα του. Στόχος, να βρίσκεται στην αποστολή για τα ματς με την Νινίπρο.



Αποχωρήσεων συνέχεια στον Ολυμπιακό, με τον Γιαν Εμβιλιά να αποχωρεί έπειτα από τρεις σεζόν. Στο μέτωπο των μεταγραφών, πέραν της δύσκολης περίπτωσης του Ουμπιτί, λόγω υψηλού συμβολαίου, για την επίθεση «παίζουν» ο Νιγηριανός φροφ Οντιόν Ιγκάλο, με θητεία σε Ουντινέζε και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, αλλά και ο 24χρονος, Μάτζα, πρώτος σκόρερ της Μπορντό φέτος, με 17 γκολ σε 40 παιχνίδια.



Η άφιξη του Γουίλιαμ Τροστ-Εκόνγκ στη Θεσσαλονίκη συνέπεσε με την ανανέωση συμβολαίου του αρχηγού, Αντελίνο Βιεϊρίνια για έναν ακόμα χρόνο, όταν και θα κλείσει την καριέρα του. Οι «ασπρόμαυροι» ισχυροποιούνται περαιτέρω με τον Αμπνιούλ Μπάμπα Ραχμάν. Ο Γκανέζος ακραίος μπακ έμεινε ελεύθερος από την Τσέλσι και πλέον αναμένεται σύντομα να αποκτήσει μέλος του ρόστερ του Δικεφάλου του Βορρά.



Ο Τζόνθαν Μενένιες τα βρήκε όλα με τον Αρη και αναμένεται σήμερα στη Θεσσαλονίκη για να ανακοινωθεί. Την ίδια στιγμή, οι «κίτρινοι» βρίσκονται πολύ κοντά στην απόκτηση του 24χρονου Κροάτη, Νέβεν Τζούρασεκ, ο οποίος προορίζεται να καλύψει την ανάγκη που υπάρχει στο «6». Στα της προετοιμασίας, στο γήπεδο του Μακεδονικού θα διεξαχθεί το φιλικό του Αρη με την ΤΣΣΚΑ Σόφιας την Κυριακή (9/7, 18:30) λόγω εργασιών στο «Κη. Βικελίδης».





# ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

**1** ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30  
ΒΙΣΟΤΣΙΝΑ ΤΖΙΧΛΑΒΑ-ΧΡΟΥΝΤΙΜ ΟΥΕΡ 3,25 2,00  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αθλή και διάφορα σχήματα.

**2** ΗΠΑ MLS 02:30  
ΙΝΤΕΡ ΜΑΪΑΜΙ-ΚΟΛΟΜΠΟΥΣ ΚΡΟΥ ΟΥΕΡ 2,5 1,67  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ  
Στο Μαϊάμι ζουν και αναπνέουν για το ντεμπούτο του Λιονέλ Μέσι. Στη τελευταία θέση η Ίντερ έχει μείνει ουσιαστικά εκτός στόχων. Σταθερά στα ψηλά στρώματα το Κολόμπους δείχνει ικανό για μεγάλα πράγματα.

**3** ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00  
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΙΣ-ΛΩΖΑΝ ΟΥΚΙ ΟΥΕΡ 3,5 2,00  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ  
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία οι πρωταθλητές Ελβετίας. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.

**4** ΗΠΑ MLS 04:30  
ΚΟΛΟΡΑΝΤΟ ΡΑΠΙΝΤΣ-ΠΟΡΤΛΑΝΤ ΟΥΕΡ 2,5 1,91  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ «ΤΡΙΠΟΝΤΟ»  
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα το Κολοράντο με συνέπεια να είναι σταθερά στη τελευταία θέση. Τα πλήρη-οφ κυνηγάει το Πορτλαντ και θα παίξει ξεκάθαρα για το «τρίποντο» σήμερα.

**5** ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30  
ΣΕΝ ΓΚΑΛΕΝ-ΑΟΥΣΤΡΙΑ ΛΟΥΣΤΕΝΑΟΥ ΟΥΕΡ 2,75 1,79  
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ  
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής προετοιμασίας. Η Σεν Γκάλεν υπερέχει σε ποιότητα έχει έφεση στο σκοράρισμα και αν βρεθεί σε καλή μέρα, θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

**6** ΙΣΛΑΝΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00  
ΑΚΟΥΡΕΡΙ-ΜΠΡΕΪΝΤΑΜΠΛΙΚ 2 1,90  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΣΤΗΝ ΙΣΛΑΝΔΙΑ  
Από δύο εμφατικές νίκες στην Ευρώπη έρχεται η Μπρεϊντάμπλικ. Το κύπελλο είναι ο στόχος της ομάδας και θα τα δώσει όλα για να πάει στον τελικό. Στη κόντρα θα χτυπήσει η Ακουρέρι για να κάνει την ζημιά.

# ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΙΜΠΛΕΝΤΟΝ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

**ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΣΤΟ EURO U21, ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΣΤΟ EURO U19 ΚΑΙ ΑΥΛΑΙΑ ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ GOLD CUP**

Στην τελική ευθεία μπήκε το Euro U21. Αύριο γίνονται οι 2 ημιτελικοί, Ισραήλ-Αγγλία (19:00) στο Μπατούμι και Ισπανία-Ουκρανία (22:00) στο Βουκουρέστι.

Στο Euro U19 ξεκίνησε η τελική φάση στη Μάλτα με τη συμμετοχή και της Εθνικής Ομάδας. Σήμερα, στις 19:00, αντιμετωπίζει την Νορβηγία στην προεμιέρα του 2ου ομίλου. Στο άλλο μας, στις 22:15, παίζουν η Ισλανδία με την Ισπανία.

Στο Gold Cup ολοκληρώνονται οι όμιλοι. Έχουν εξασφαλίσει την πρόκριση για τα προημιτελικά οι ΗΠΑ και η Τζαμάικα, από τον 1ο όμιλο, το Μεξικό και το Κατάρ από τον 2ο. Τα ημερώματα της Τετάρτης γίνονται τα παιχνίδια του 3ου ομίλου, Κόστα Ρίκα-Μαρρινίκ και Παπαμάρ-Ελ Σαλβαδόρ και του 4ου ομίλου, Γουατεμάλα-Γουατεμάλα και Καναδάς-Κούβα.

Το Πάμε Στοιχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδόσεις για τους αγώνες των εθνικών ομάδων στο Euro U21, το Euro U19 και το Gold Cup.

Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές, που προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μεταξύ άλλων, για την ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, τα ακριβές σκορ, το ημίχρονο-τελικό.

**ΝΤΟΜΙΝΙΚ ΤΙΕΜ-ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΣΙΤΣΙΠΑΣ ΜΕ «SLAM BACK»\* ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ**

Στο τένις το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο Wimbledon. Σήμερα δίνουν τους πρώτους αγώνες τους στο τουρνουά ο Στέφανος Τσιτσιπάς με τον Ντομινίκ Τιέμ και η Μαρία Σάκκαρη με την Μάρια Κοστιούκ.

Το Πάμε Στοιχημα προσφέρει ειδικά στοιχήματα για τη διάρκεια των αγώνων, τους συνοδικούς άσους, τα συνολικά διπλά λάθη και το ποσοστό πετυχημένου πρώτου σερβίς των αντιπάλων.

Για τον αγώνα του Στέφανου Τσιτσιπά με τον Ντομινίκ Τιέμ το Πάμε Στοιχημα προσφέρει και την πρωτοθηκική ενέργεια «Slam Back»\*.

Έως 100.000 ευρώ την ημέρα στο FREEWIN του ΟΠΑΠ

Το νέο δωρεάν FREEWIN\*\*, που σου δίνει την ευκαιρία να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι γεγονός. Μέσα από το ΟΠΑΠ Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη.

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεις εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το ΟΠΑΠ Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το ΟΠΑΠ Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. ΟΠΑΠ. Όταν βρίσκεις τον Mr. ΟΠΑΠ, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει.

Αν βρεις τον Mr. ΟΠΑΠ και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ και ένα παιχνίδι μέσα από το ΟΠΑΠ Store App, λαμβάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του «ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φανταστικά δώρα!

\*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

\*\*Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.





# SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ

## ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ Κ23: ΔΥΝΑΤΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΣΤΗΝ ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ

Με δυνατή ομάδα 40 αθλητών και αθλητριών θα εκπροσωπηθεί η χώρα μας στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 στο Εσπό της Φινλανδίας (13-16/7). Η αποστολή διαθέτει μία πρωταθλήτρια Ευρώπης στην κατηγορία Γυναικών και αυτή δεν είναι άλλη από την Ελίνα Τζένγκο, αλλά και πλειάδα αθλητών και αθλητριών που έχουν ξεχωρίσει στη διάρκεια της σεζόν με τις επιδόσεις τους και είναι ικανοί να διεκδικήσουν μετάλλια και διακρίσεις. Ανάμεσα σε αυτούς η Ποθυνίκη Εμμανουηλίδου που έχει την κορυφαία επίδοση στην Ευρώπη στα 100 μ. και την τρίτη στα 200 μέτρα.

Στα 200 μ. των Ανδρών το όριο έχουν τέσσερις αθλητές, ωστόσο θα τρέξουν τρεις με τον Νίκο Παναγιωτόπουλο να θεωρείται ο αναπληρωματικός.

Ψηλά στη λίστα των κορυφαίων είναι μεταξύ άλλων η Γεωργία Δεσποηλάρη στα 800 μ., ο Νίκος Ποδυχρονίου, Ορέστης Νιουσάκης και Γιάννης Κορακίδης στη σφυροβολία, ο Δημήτρης Παυλίδης και ο Κώστας Μπουζάκης στη δισκοβολία, ο Νίκος Σταματονικοθός στο μήκος, η Σταυρούλα Κοσμίδου στη σφυροβολία. Με αξιώσεις θα πάρει μέρος στη διοργάνωση και η ομάδα 4Χ100 μ. των Ανδρών Κ23.

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΟΜΑΔΑ

### Γυναίκες

100μ./200μ.: Ποθυνίκη Εμμανουηλίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας)  
 800 μ./4Χ400μ.: Γεωργία Δεσποηλάρη (ΠΑΟ)  
 400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Βασιλική Μητσιούλη (Πυγμή Ευόσμου)  
 400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Ελμιόνα Ζενέγια (Πυγμή Ευόσμου)  
 400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Λάουρα Ζενέγια (Πυγμή Ευόσμου)  
 10.000 μ.: Μαρία Κάσσου (Πανναξιακός ΑΟ)  
 10.000 μ.: Δάφνη Λαβασά (ΑΟ Βουθλιαγμένης)  
 Ύψος: Παναγιώτα Δόση (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)  
 Ύψος: Σάντυ Παπακώστα (ΟΦΚΑ Περιστερίου)  
 Επί κοντώ: Αναστασία Ρέισα (Αμεινίας Μεσογείων)  
 Τριπλούν: Σπυριδούλα Καρύδη (ΑΟ Κάλχιστος)  
 Τριπλούν/Μήκος: Σωτηρία Ράπη (ΑΓΣ Ιωαννίνων)  
 Σφαιροβολία: Μαρία Ανδρεάδη (ΓΣ Κερασινίου)  
 Δισκοβολία: Αρετή Φιλιππίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας)  
 Δισκοβολία: Σοφία Κεσσίδα (ΑΣ Κένταυρος)  
 Σφυροβολία: Σταυρούλα Κοσμίδου (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)  
 Ακοντισμός: Ελίνα Τζένγκο (ΑΣ Κένταυρος)  
 7αθλο: Αναστασία Ντραγκομίροβα (ΑΣ Κένταυρος)  
 20χλμ. βάδην: Όλγα Φιάσκα (Αθλοκίνηση Μυτιλήνης)

### Άνδρες

200 μ./4Χ100μ.: Γιάννης Καριοφύλλης (ΓΑΣ Σκάλας)  
 200 μ./4Χ100μ.: Γιάννης Γρανισιώτης (ΑΟ Γιάννη Παλάσκα)  
 200 μ./4Χ100μ.: Βασίλης Μυριανθόπουλος (Πανιώνιος)  
 200 μ./4Χ100μ.: Νίκος Παναγιωτόπουλος (Αθλος Κερασινίου)  
 10.000 μ.: Νίκος Σταμούλης (ΓΑΣ Αγρινίου)  
 110 μ. εμπ.: Χρήστος Ρούμσιος (ΟΦΚΑ Σέρρες)  
 110 μ. εμπ.: Γιάννης Καμαρινός (ΠΑΟΚ)  
 400 μ. εμπ.: Νίκος Χαρασιδής (ΣΑΚΑ)  
 3.000 μ. στιπλ.: Νέστορας Κολλίος (ΑΓΣΙ)  
 20χμλ. βάδην: Άνθιμος Κελεπούρης (ΟΚΑ Βικέλας)  
 20χλμ. βάδην: Ανδρέας Παπαστεργίου (ΣΟΑ Φωκίανός Καρδ.)  
 Μήκος: Νίκος Σταματονικοθός (ΓΣ Ηλιούπολης)  
 Επί κοντώ: Αντώνης Σάντας (ΑΟ Φιλοθέης)  
 Σφαιροβολία: Ανίβας Οικονόμου (Αμεινίας Μεσογείων)  
 Δισκοβολία: Δημήτρης Παυλίδης (ΑΣ Κιλκίς ΑΙΑΣ)  
 Δισκοβολία: Κώστας Μπουζάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)  
 Σφυροβολία: Νικόλας Ποδυχρονίου (ΑΕΚ)  
 Σφυροβολία: Γιάννης Κορακίδης (ΓΣ Μανδρών)  
 Σφυροβολία: Ορέστης Νιουσάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)  
 4Χ100 μ.: Βασίλης Παπαμαργαρίτης (ΠΑΣ Πρωταθλητών Κ.)  
 4Χ100 μ.: Θοδωρής Βροντινός (ΠΑΟΚ)



## ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ



Την ιστορία στον αθλητισμό τη γράφουν οι παρέες. Και μια ιρελή παρέα με έναν αυστηρό καπειάνιο έγραψε πριν από ακριβώς 19 χρόνια την πιο «χρυσή» σελίδα στα κιτάπια του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Στις 4 Ιουλίου του 2004, ο Μπασινάς εκτελεί το κόρνερ στο 57ο λεπτό του τελικού του EURO με αντίπαλο την Πορτογαλία. Ο Αγγελος Χαριστέας σηκώνεται στους αιθέρες, στο άψμα της ζωής του και εκμειαθλεύομενος την άστοχη έξοδο του Ρικάρντο οδηγεί αστραπιαία ένα ολόκληρο έθνος στην έκσταση.

Από τότε, τίποτα δεν θα ήταν ίδιο. Η Ελλάδα, μια μικρή δύναμη του παγκοσμίου ποδοσφαίρου, ξαφνικά στοργυλοκάθισε στην κορυφή της Ευρώπης. Αθλος, έπος, θρίαμβος, υπέρβαση. Ακόμα και η ελληνική γλώσσα αποδείχθηκε φωτική για να περιγράψει τον ωκεανό συναισθημάτων που προκλήθηκαν στις ψυχές των συμπατριωτών μας. Μικροί που μεγάλωσαν, μεγάλοι που παραμεγάλωσαν και άτομα που δεν είναι πλέον εν ζωή, βίωσαν ενδεχομένως το πιο έντονο βράδυ τους.

Ουσιαστικά πέτυχαν το ανέφικτο. Αυτό που ξεκίνησε ως πλάκα και γιγαντώθηκε παιχνίδι με παιχνίδι. Πρώτα με τη νίκη επί της οικοδέσποινας Πορτογαλίας στην προεμίρα, την παδικαρία ισουαδία με την Ισπανία, το «χρυσό» γκολ του Βρύζα με τη Ρωσία, την κεφαλιά — κανονιά του Χαριστέα με τη Γαλλία και με το «buzzer beater» του Δέλλα με την Τσεχία.

Ίσως, η πιο ωραία ανάμνηση στη ζωή όλων των ανθρώπων που από μια καφετέρια, ένα σαλόνι, στον δρόμο, στο «Ντα Λουζ», βροντοφώναξαν εν χορώ «ΕΛΛΑΣ» μέχρι να κλείσει η φωνή τους.